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Клусовська Наталія Миколаївна,

вчитель початкових класів (3 клас)

2012 рік
Мета: Узагальнити і підсумувати знання дітей з теми. 
            Розвивати навички правильної безпечної поведінки у різних ситуаціях, які несуть загрозу їхньому здоров’ю і життю та робити все для того, щоб бути завжди здоровими.
           Виховувати розуміння необхідності дотримуватися правил безпеки, відповідальність за свою поведінку, вчинки, прагнення до повноцінного довкілля.
Хід уроку

І. Ранкова зустріч

1. Слово вчителя

Станьте, любі, підтягніться, один одному всміхніться,

До віконця поверніться і  сонечку посміхніться,

Раз присядьте, два присядьте – і за парти тихо сядьте.

2. Інформаційна хвилинка

· Сьогодні – 27 січня, п’ятниця.

Черговий -  Сидоренко Андрій.

Надворі – морозно, вітряно, сніжно.

Будьмо обережні під час зимової негоди!
· Читання віршів про здоров’я 

ІІ. Актуалізація опорних знань учнів

1.Перевірка домашнього завдання

· Гра «Вітерець» ( мовно-логічне завдання)

- Роз'єднайте слова і прочитайте прислів’я. Як ви їх розумієте? Поясніть.

Бійкадодобранедоводить!                                                           !!!
Захищатисятребасловом,анекулаком.

· «Мікрофон»

· Що таке конфлікт?

· Як потрібно вирішувати конфлікт?

· Що ви можете сказати про правила поведінки у школі?

· Підсумок перевірки домашнього завдання

2.Гра «Чарівний клубок»

-  А щоб дізнатися, над якою темою ми будемо працювати сьогодні, давайте розмотаємо наш чарівний клубок.                                                                     !!!

  
 
 

        
    
- Щоб наша мандрівка була успішною, щоб ніщо не зашкоджувало нашому здоров’ю ми повинні (таблиця):
* Думати і відповідати швидко!

* Говорити чітко і  правильно!

* Прислухатися до думки товаришів!

* Слухати уважно!

* Допомагати  про потребі!

* Вирішувати всі проблеми разом!

ІІІ. Робота, спрямована на узагальнення і підсумок знань дітей

1.Слово вчителя

- Мандрувати ми будемо під девізом:                                                            !!!

Третьокласники завжди здоровими будуть – 


Бо правила поведінки вони не забудуть


Ось тому і мандрувати ми всі вирушаємо.


Важких завдань не боїмося – сьогодні ми перемагаємо!

2.Маршрутний листок (таблиця)
· Родинний куточок « Радість»

· Ліс безпеки

· Болото ВІЛ/СНІД

· Правовий місточок

· Царство вогню

· Сходинки електробезпеки

· Код евакуації

· Країна здоров’я

3. Вправа «Доповни речення»
- Діти, якщо ви правильно доповните речення, то отримаєте  Карту маршруту « Дорога до Країни Здоров’я». Ну, то що, підемо за самим маршрутом, чи спробуємо отримати Карту?

· Якщо ти неуважний на уроці, то…

· Якщо невчасно лягати спати і прокидатися, то…

· Якщо ти вчасно не їси, то…

· Якщо ти граєшся сірниками, то…

· Якщо під час сильного морозу ти знаходишся на вулиці, то…

· Якщо ти сам вийшов на тонку кригу, то…

· Молодці, діти. Отже, карта нашого маршруту у нас в руках, маршрутний листок є, вирушаємо! ( Карта намальована на аркуші паперу)
4. Музична вправа.

Під веселу музику діти вирушають у дорогу                        Караоке     № 4003
· Щоб потрапити нам у Країну Здоров’я ми повинні виконувати всі завдання, які зустрічатимуться на нашому шляху. 
ІV. Рефлексія

Зупинка 1. Родинний куточок «Радість»

· Що таке родина?

· Як наше здоров’я залежить від сім’ї?

* Гра «Шифрувальники»

- Поміркуйте і знайдіть другу частину кожного прислів’я.                   !!!
У дитини палець заболить, а 


найкращі друзі.
Твоя сім’я 





крім батька й матері.

Все у світі  знайдеш




у матері серце.

*Обговорення ситуації
Прийшла до Тетянки подружка і почала голосно щось розповідати, а Тетянка пошепки сказала: 
- Тихіше, бабуся відпочиває.

Подружка відповіла: 
- То й що?

Запитання:

· Чи правильно вчинила подружка?

· Чому?

· Як би ви повелися у цій ситуації? Чому?

Зупинка 2.  Ліс безпеки

- Пройшовши «Родинний куточок» ми з вами потрапили  до Лісу безпеки. Дерева не пропускають нас далі і пропонують такі запитання:

* Поміркуйте :

 1. «Приміщення, в якому перебувають люди повинно бути світлим, затишним, просторим, чистим, тісним, обладнаним зручними меблями.»
 2.  «Небезпечними вдома є газ, електрика, сірники, книжки»
 3. «Щоб уникнути травм у  школі, треба дотримуватись правил безпечної поведінки: на уроках праці, у спортзалі, на сходах, в кабінеті директора.»

Зупинка 3. Болото ВІЛ / СНІДу


- Пояснивши  ці абревіатури ми зможемо потрапити на Правовий місточок.

*.Групова робота



Зупинка 4. Правовий місточок
*З’єднайте слова у реченні і дізнайтеся про одне із прав дитини. 
(Слова розрізані і розміщені у довільному порядку)
Дитина має право на особливий захист і допомогу держави.
*Розгадування кросворду                                                                                  !!!

1. Звір, який з’їв козенят. (Вовк)

2. Круть і Верть  із казки «Колосок».
( Мишенята)

3. Який ключик подарували Буратіно?
 ( Золотий)

4. Кругленьке створіння, яке випекла
 баба, і яким поласувала – Лисичка. (Колобок)

5. Головний герой казки, якого з будинку вигнала коза. (Заєць)

- Яке слово утворилося у визначеному стовпчику! (Казка)

*Пригадайте, в яких казках спостерігається порушення прав героїв.
( Попелюшка, Червона Шапочка, Дідова дочка і бабина дочка…)
Зупинка 5. Царство вогню

- Перейшовши через Правовий місток ми потрапили в Царство вогню. А щоб вибратися звідси – ми повинні сказати:
· Коли вогонь буває добрим, а коли – злим?

· Назвати причини виникнення пожежі.

Зупинка 6. Сходинки електробезпеки


- Ось ми уже на Сходах електробезпеки. Щоб нам піднятися ними успішно треба відгадати загадки і дати відповіді на запитання.

* Загадки

1. Коля й Ніна заспівали.  Мишко й Натка записали.

   Слово в слово, тон у тон   повторив … (магнітофон).

2. Є у нас в квартирі робот, має він великий хобот.

    Любить робот чистоту і гуде, як лайнер «Ту» (Пилосос)

3. В нашій кухні кілька літ він воркоче,наче кіт.

І ховає справжню зиму за надійними дверима. (Холодильник)
- Які ще предмети побутової техніки ви можете назвати?

- А яку небезпеку приховує в собі побутова техніка?
Зупинка 7. Код евакуації


- Щоб потрапити до Країни Здоров’я нам потрібно відкрити замок, а для цього потрібно дібрати код евакуації, визначивши у яких ситуаціях слід зателефонувати за даними номерами.


             !!!
V. Підсумок уроку

- Ось ми з вами і дібралися до Країни Здоров’я: до Країни соціального здоров’я. То, що ж таке соціальне здоров’я?  ( Це уміння жити в добрі і злагоді з собою і з іншими людьми).

Жителі країни здоров’я дібрали  завдання, які вимагають вашої уваги.

* Гра «Так чи ні?»

1. Якщо в місті заблукаєш, хто підкаже, вийти як?

Міліціонер, можливо? Нумо скажемо всі ….!

2. Нас хоробрих і сміливих, струм не вдарить аж ніяк.

Можна лізти до розетки? Кажемо всі разом …!

3. Якщо каже незнайомець: «З’їж цукерок, ой смачні!»

Треба борати ці цукерки? Кажемо рішуче ,,,!

4. Хтось чужий у двері дзвонить, каже : «Відчини мерщій»

Але, як би він не звався, ти йому говориш …!

5. Хто сказав, що ртуть отруйна? Знаю я,що це не так.

З нею можна і погратись. Правда це? Звичайно …!

6. Сірники – це вам не жарти, ще загинеш у вогні!

Ними гратись небезпечно! Правда це? Звичайно, …!
* Гра « Закінч речення»

Найнебезпечніше місце для розваг – це … (дитяча кімната).
Не можна брати та вживати без дозволу лікаря та дорослих … (ліки).

Голками та ножицями, електричними приладами треба користуватися в присутності … (дорослих).

Легкозаймисті речовини треба тримати далі від … (вогню).
*«Мікрофон»

Діти пригадують і називають розділи та теми уроків, що вивчали. Як отримані знання їм знадобляться у житті.

